

黄金珠宝类

今世福珠宝

200元买到翡翠小佛 多款精品翡翠让人大开眼界

天宝阁以优质的天然翡翠及完美的雕刻工艺, 占领着南京玻璃种翡翠龙头老大的位置。

天宝阁翡翠原料全部来自原产地缅甸, 所经营的翡翠全为天然翡翠(A货)。生产和销售的每一道工序都有专职质检员和鉴定师实施层层监控, 确保每一件翡翠品质优秀。每件天宝阁翡翠精品都要经过国家权威检测中心严格检测后方能上柜销售。每一件精美的天宝阁珠宝饰品都来自于翡翠名师匠心独运的巧妙设计, 工艺精湛的精雕细琢, 既保留了翡翠自然天成的内在灵性, 又彰显出博大精深的翡翠文化。

2010年初, 天宝阁引进美国

珠宝学院全套GIA设备, 按翡翠的七大品质标准, 48项技术指标, 率先建立科学规范的翡翠商业分级标准和翡翠定价体系, 形成了对珠宝业界影响深远的翡翠质量管理体系。拥有经验丰富的翡翠专家组成的定价小组, 每一件翡翠都严格执行专家联合定价, 改变了千百年来“黄金有价玉无价”的说法, 彻底打破了翡翠销售缺乏科学依据、漫天要价的买卖格局。

婚博会优惠活动

天宝阁将为大家带来多款精品翡翠, 给予很高优惠。此外, 天宝阁强力推出性价比超高特价玉挂坠商品, 数量有限, 售完为止。



特价商品如下:



翡翠佛: 200元/件。 碧玉佛牌: 800元/件。 冰种翡翠挂件: 1800元/件。 翡翠观音: 2600元/件。

戴斯蒂诺

2988元购男女钻石对戒 众多时尚珠宝物美价廉

Destino(戴斯蒂诺), 在意大利语中, 是命运、结缘的意思。Destino(戴斯蒂诺)注重品牌文化, 塑造品位生活, 与会员共同分享多元艺术, 以及创意理念。Destino与您结缘, 共享生命所予。

Destino(戴斯蒂诺)是一家以经营中高端时尚珠宝为主的品牌化发展企业。整合了时尚珠宝产业链资源, 致力于为中国消费者甄选最适合东方人气质的珠宝首饰产品。

早在20世纪90年代, 戴斯蒂诺就与意大利多个珠宝商建立了密切的合作关系, 并成为意大利DML、ESSENZA、PREMAV-ERA、REZZADORE、Myvice等时尚珠宝的中国代理, 并与欧盟、香港等珠宝行业建立了友好合作关系, 享有全球时尚珠宝顶级资源, 并在此基础上建立了全球供销体系, 成为世界黄金协会k-gold项目国内合作推广商。



婚博会优惠活动

戴斯蒂诺情侣对戒、个性定制, 全场5折, 购物满百再减现金20元(裸钻除外)。男女钻石对戒: 实价8000元, 现价2988元; 实价10000元, 现价3888元; 实价13000元, 现价4988元; 实价18000元, 现价6888元。精品吊坠: 实价2500元, 现价988元; 实价3500元, 现价1288元; 实价5000元, 现价1888元。

所有首饰均有国家检验证书, 信誉保证。



东太湖珠宝

享受珍珠批发价 比市场价格至少便宜一半

江南水乡的灵慧, 孕育了涓塘珍珠的盛名。珍珠, 因其高贵典雅、璀璨圆润、健康绿色而一直受到人们的喜爱。又因其悠久的历史, 深厚的文化, 积淀的民俗, 鲜明的特色而成为永远的时尚。

苏州涓塘东太湖珠宝是一家以销售珍珠项链、珍珠戒指、珍珠吊坠、珍珠项坠等系列产品为主要业务的优秀专卖店, 多年来以真心对待消费者, 恪守诚信为本、确保产品品质; 聆听客户需求、坚持持续改进, 不断追求经营产品的多样性。始终坚持以最大化地满足消费者的个性需求为奋斗目标, 致力于为客户提供最完美的服务, 通过不懈地努力, 赢得了广大消费者的青睐与支持。



婚博会优惠活动

“东太湖有专门的珍珠养殖场, 每年盛产大量的珍珠。平时, 我们的珍珠都是直接做批发的, 本次参加‘中国·南京结婚采购大会’, 所卖珍珠产品的价格均为在东南亚一带的批发价, 比市场上的价格至少便宜一半。”东太湖珠宝的李总表示。市场上标价两三千元的珍珠项链, 在“中国·南京结婚采购大会”上可能几百元就能买到哦!

婚鞋类

百丽女鞋: 部分冬靴520元两双

百丽集团是中国最大的服饰零售商, 主要经营鞋类与运动服饰业务。全国拥有17000多家店铺, 12年销售额达328亿元; 百丽鞋业旗下品牌有Belle(百丽)、Teenmix(天美意)、Tata(他她)、Staccato(思加图)、Senda(森达)、Basto(百思图)等; 代理品牌主要包括 Bata、Geox、Clarks、Mephisto等; 2012年行业信息统计, 以销售额计国内女皮鞋市场排名前10名中, 有6个品牌属

于该集团。运动服饰业务目前以代理经销为主, 包括一线运动品牌Nike及Adidas; 二线运动品牌 Kappa、PUMA、Converse、Reebok及LiNing等。

婚博会优惠活动

- 1. 冬靴、单鞋及男鞋5折;
- 2. 部分款520元2双;
- 3. 部分冬靴520元一双;
- 4. 凭结婚证领100元券。

婚车类

科夏汽车租赁: 订婚车送花车装扮或红酒

南京科夏汽车公司专业从事各种汽车租赁、婚庆、商务用车。经过多年拼搏, 公司目前已拥有了技艺精湛的服务队伍, 注重每一个工作环节的效率和质量、脚踏实地、敬业守信为众多婚庆、商务、旅游提供专业的车队, 公司拥有豪华奔驰、宝马、奥迪等众多品牌车型。

婚博会优惠活动

凡在中国南京结婚采购大会期间在本公司预定婚车, 即送全花车装扮或进口红酒一箱。

司仪类

司仪先锋团: 费用最高减免1000元

司仪先锋团, 是国内首个经由国家商标局注册的司仪独立品牌。品牌旗下会聚了几十位南京及华东地区实力超群的一、二线专业优秀婚庆策划主持人。他们集婚礼创意、策划、剧本创作编撰、音乐编辑、导演、现场主持于一身, 主持风格各有特色, 各具风采。既有成熟稳健实力派的顶尖高手, 又有活力四射偶像派的后起之秀; 既有大气型、唯美型和策划型, 又有喜庆型、风趣型和才艺型。声乐、表演、舞蹈、朗诵、魔术、变脸、乐器演奏等个人才艺, 更是他们的拿手绝活。

婚博会优惠活动

现场, 优秀的司仪团队将通过小合唱、诗歌朗诵等节目展示司仪风采, 并设置了幸运大转盘及活动小游戏, 将司仪费用现场减免及精美的礼品奉送给新人, 费用减免额为100-1000元不等, 更有价值1299元MiLi iPhone打印机及899元的户外登山包相送。

精彩活动

福彩刮刮乐: 送彩票 中大奖 庆新婚

很多人都会选择彩票作为礼物送给来宾, 这不但让收到彩票的人分享喜气, 还能搞活现场的气氛, 既能彰显公益, 又吉祥如意。

作为本次结婚采购大会签到礼品赞助商——南京市福利彩票发行中心也将莅临展会, 为到场的消费者准备了6000张5元面值的福彩刮刮乐, 先到先得, 派完即止。福彩的名称好, 福彩, 福彩, 添福添彩, 结婚是喜事, 一定要讨个好彩头。福彩刮刮乐的中奖率高, 中奖面广, 面值越高的彩票, 高等奖金就越多, 大奖从3万至100万。送亲朋, 送好友, 来宾们中了大奖, 都是新人分享给大家的好福气。

福彩刮刮乐, 是国家发行的公益彩票, 是为了帮助社会上的各种困难群体, 婚礼上送福彩, 就是为社会公益事业做出了贡献, 意义远大。票面设计精美, 中奖简单易懂, 而且总体花销会小很多, 但带来的幸运、惊喜等后续效果却无与伦比。